



Να ηγηθεί παγκοσμίως της προσπάθειας για τον περιορισμό των ρύπων η Αυστραλία, επιθυμεί η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ.

ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΑΛΛΑ 17

Κατατέθηκε στη Βουλή το πρώτο νομοσχέδιο για την επιβολή του φόρου ρύπανσης

Η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ κατέθεσε προχθές στην ομοσπονδιακή Βουλή το πρώτο από τα 18 νομοσχέδια της κυβέρνησής της, για την επιβολή φόρου στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα.

Η κα Γκίλαρντ, τόνισε ότι το θέμα της κλιματικής αλλαγής απασχολεί εδώ και πολλές δεκαετίες το αυστραλιανό κοινοβούλιο και ότι οι περισσότεροι Αυστραλοί συμφωνούν σήμερα ότι η υπερθέρμανση του πλανήτη προέρχεται από τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα. Κατά συνέπεια, τόνισε η κα Γκίλαρντ, η λύση στην αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής, είναι η επιβολή φόρου στις βιομηχανίες που ρυπαίνουν την ατμόσφαιρα. Σύμφωνα με το νομοσχέδιο, οι 500 μεγαλύτερες "ρυπογόνες" βιομηχανίες της χώρας θα επιβαρυνθούν με φόρο 23 δολαρίων για κάθε τόνο ρύπων.

"Η χώρα μας στρέφεται από τα λόγια στις πράξεις και τα μέλη της αντιπολίτευσης θα κριθούν από την ιστορία αν καταψηφίσουν τα νομοσχέδια για την επιβολή του φόρου ρύ-

πανσης", υπογράμμισε η κα Γκίλαρντ.

Το Αυστραλιανό Εμπορικό Επιμελητήριο στο μεταξύ, κατηγορεί την κυβέρνηση ότι θέτει σε σοβαρό κίνδυνο τις θέσεις χιλιάδων εργαζομένων, αν επιβάλει τον πολύκροτο φόρο ρύπανσης. Η πρωθυπουργός όμως υποστηρίζει ότι μέσα στα επόμενα οκτώ χρόνια θα δημιουργηθούν ενάμιση εκατομμύριο νέες θέσεις εργασίας στην Αυστραλία μέσω της πράσινης ενέργειας.

Η κυβέρνηση, με μείωση του φόρου προσωπικού εισοδήματος και διάφορα επιδόματα, θα αποζημιώσει τα περισσότερα νοικοκυριά για την αύξηση του κόστους ζωής, που θα προέλθει από την φορολόγηση για την προστασία του περιβάλλοντος. Η κα Γκίλαρντ είπε, ότι η Αυστραλία θέλει να ηγηθεί παγκοσμίως της προσπάθειας για τον περιορισμό των ρύπων.

Η ομοσπονδιακή αντιπολίτευση διαφωνεί και δηλώνει ότι θα καταψηφίσει το νομοσχέδιο. Οι έως τώρα δημοσκοπήσεις δείχνουν, ότι η πλειοψηφία των ψηφοφόρων συμμερίζεται τις ανησυχίες της αντιπολίτευσης.

ΣΕ ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ-ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΟΟΣΑ

Χαμηλό το ποσοστό κεφαλαίων που διαθέτει η Αυστραλία στον τομέα της Παιδείας

Η Αυστραλία είναι ανάμεσα στις χώρες μέλη του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ) που διαθέτουν τα λιγότερα κεφάλαια στον τομέα της εκπαίδευσης. Έκθεση που έδωσε στη δημοσιότητα ο ΟΟΣΑ αναφέρει ότι η Αυστραλία διαθέτει πολύ λιγότερα κεφάλαια στον τομέα αυτό, από τον μέσο όρο που δαπανούν οι υπόλοιπες χώρες-μέλη του Οργανισμού. Συγκεκριμένα, η Αυστραλία διαθέτει το 5,2% του Μικτού Εγχώριου Προϊόντος στην Παιδεία, ενώ ο μέσος όρος στον ΟΟΣΑ είναι 5,9%.

Κατά μέσον όρο στην πράσινη ήπειρο διατίθενται \$7,171 για κάθε μαθητή στα δημόσια σχολεία και \$4,572 για κάθε μαθητή στα ιδιωτικά σχολεία. Τα δημόσια σχολεία μοιράζονται το 71% των κεφαλαίων που διαθέτει η Αυστραλία στον τομέα της παιδείας, ενώ οι μόνες χώρες με χαμηλότερες δαπάνες - από τα κράτη μέλη του ΟΟΣΑ - είναι το Βέλγιο και η Χιλή.



Αναθεώρηση Συστήματος Προγραμματισμού N.N.O. Κοινοτικά φόρουμ

Όλοι φροντίζουμε για τις γειτονιές, τις περιοχές και τις κοινότητες στις οποίες ζούμε αλλά αρκετοί από εμάς δεν σταματάμε για να σκεφτούμε για το σύστημα που ακολουθείται για να ληφθούν αποφάσεις σχεδίου και προγραμματισμού που "οικοδομούν" και ενισχύουν αυτές τις περιοχές.

Η Κυβέρνηση της N.N.O. δημιουργεί ένα νέο σύστημα προγραμματισμού. Χρειαζόμαστε τις ιδέες σας για να καθιερώσουμε τις αρχές και τους στόχους που πρέπει να διαμορφώσουν γερές βάσεις για οποιοδήποτε νέο σύστημα.

Οι επικεφαλής της Επιτροπής Αναθεώρησης Προγραμματισμού της N.N.O., Tim Moore και Ron Dyer, διοργανώνουν δημόσια φόρουμ σε δεκάδες τοποθεσίες σε όλη τη N.N.O. από τον Σεπτέμβριο μέχρι τον Νοέμβριο του 2011. Γι' αυτό ελάτε σε ένα από τα μοναδικά αυτά τοπικά φόρουμ, όταν θα γίνει στην περιοχή σας, και μοιραστείτε μαζί μας τις ιδέες σας.

Μαζί μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά!

Για πληροφορίες για τις ημερομηνίες διεξαγωγής αυτών των φόρουμ, τις τοποθεσίες και την ώρα, επισκεφθείτε μας:

www.planningreview.nsw.gov.au
email: review@planningreview.nsw.gov.au
ή τηλεφωνήστε στο 02 92282053

12722



30ο ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΥΔΝΕΪ 2012

Η Οργανωτική Επιτροπή του 30ου Ελληνικού Φεστιβάλ Σύνδνεϊ καλεί όλους τους ενδιαφερόμενους της παροικίας μας να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής για το καλλιτεχνικό πρόγραμμα του επομένου έτους Ελληνικού Φεστιβάλ.

Οι αιτήσεις πρέπει να έχουν σχέση με την προβολή του ελληνικού πολιτισμού μέσω του θεάτρου, λογοτεχνίας, μουσικής, ιστορίας, χορού, κλπ. Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 5.00μμ Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2011.

Σχετικές πληροφορίες και αίτηση συμμετοχής θα βρείτε στην ιστοσελίδα

www.greekfestivalofsydney.com.au

ή επικοινωνήστε με το Γραφείο του Ελληνικού Φεστιβάλ, στο (02) 9750 0440

ή στα e-mails: 1) greekfestival@goc.com.au και 2) greekfestival2@goc.com.au

12714